

PRI NASLEDNJI POLOŽNICI BODO CENE OBDELAVE IN ODLAGANJA ODPADKOV VELIKO VIŠJE

Izvajalec storitev obdelave določenih komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave odpadkov CeROD, d.o.o., j.p., Kettejev drevored 3, Novo mesto je s **1.3.2016** kar za **209,72 %** povišal cene obdelave (cena po toni mešanih komunalnih odpadkov 103,86 € brez DDV), za **231,15 %** cene javne infrastrukture (cena po toni 91,10 € brez DDV), in za **281,11 %** tudi cene odlaganja (cena po toni 171,88 € brez DDV). Takšne cene bodo obračunane na položnici za mesec april v maju 2016. Občina Brežice je v pričakovanju tega pravočasno ukrepala in za obdelovalca določenih komunalnih odpadkov izbrala naše podjetje, Komunala Brežice d.o.o.. V mesecu marcu je bilo objavljeno javno naročilo in na ta način bomo izbrali najugodnejšega izvajalca te storitve in poskrbeli, da bo cena te storitve nižja, kot pa nam jo zaračunava CeROD Novo mesto.

SPOROČANJE STANJA NA VODOMERU V MESECU APRILU 2016

Stanje na vodomeru nam lahko sporočite na posebni elektronski naslov: stanje.stevca@komunala-brezice.si ali po telefonu: 07 620 92 50. Pri sporočanju je potrebno navesti številko odjemnega mesta (npr.: O.M. 5432.1), ki je napisana na računu, ime in priimek uporabnika ter naslov. V mesecu aprilu lahko stanje na vodomeru oddate **do vključno 25. 04. 2016!**

AKCIJA ZBIRANJA NEVARNIH ODPADKOV

Akcija zbiranja nevarnih odpadkov bo potekala v **soboto, 16. 4. 2016, med 8.00 in 12.00 uro**, na **parkirišču nakupovalnega centra Intermarket** pred HALO 1, Tovarniška 10, 8250 Brežice. Nevarne odpadke, kot so akumulatorji, baterije, motorna in druga olja, zdravila, pesticidi, čistila, topila, lepila, embalaža onesnažena z nevarnimi snovmi ipd., bo prevzemalo pooblaščenno podjetje Kemis d. o. o.. Oddaja nevarnih odpadkov je za gospodinjstva brezplačna.

ODLAGANJE BIOLOŠKIH ODPADKOV

Uporabnike obveščamo, da smo ugotovili, da se v zabojnikih za zbiranje bioloških odpadkov pogosto pojavljajo plastične vrečke, ki v tovrstni zabojnik ne sodijo. Biološke odpadke lahko prosto stresete v zabojnike ali jih odložite v zato namenjenih vrečkah (biorazgradljivih ali papirnatih – nepovoščenih in neplastificiranih). V kolikor se bo tovrstna težava pojavljala, odpadkov žal ne bomo mogli odpeljati.

PRAZNJENJE GREZNIC IN ČIŠČENJE KANALIZACIJE

Redno praznjenje grezničnih gošč iz mKČN in greznic izvajamo po v naprej določenem planu (poslana obvestila uporabnikom) vsak teden od ponedeljka do četrтка. Ob petkih in sobotah pa opravljamo praznjenje greznic in mKČN za prestavljene termine po posebnih dogovorih z uporabniki.

Storitve čiščenja ali prebijanja zamašenih kanalizacijskih priključkov po naročilu stranke opravljamo med ponedeljkom in četrtkom. Te storitve se naročniku posebej obračunajo po veljavnem ceniku storitev. Za storitve in režijske ure, ki jih opravimo ob nedeljah in praznikih, se zaračunavajo dvojne cene.

»PRINESI – ODNESI« NA TRŽNICI BREŽICE V APRILU 2016

V mesecu aprilu vabimo vse občane vsako soboto od 8.00 do 12.00 na tržnico rabljenih stvari »Prinesi – odnesi«. Pridite in prinesite uporabne in delujoče stvari, ki jih več ne potrebujete (obleke, igrače...), a bi jih želeli podariti nekomu, ki jih potrebuje. S seboj lahko odnesete kar želite. Vljudno vabljeni.